
ОБАВЕШТЕЊЕ О УПИСУ УЧЕНИКА У ПРВИ РАЗРЕД ЗА ШКОЛСКУ 2026/2027.ГОДИНУ 

 

Поштовани родитељи, 

 

Обавештавамо вас да ће се  упис деце у први разред основне школе за школску 2026/2027.годину 

обавити у периоду од 1.априла до 31.маја 2026.године у секретаријату школе. 

Упис у први разред основне школе обавезан је за децу рођену од 1.марта 2019.године до 1.марта 

2020.године. 

 Дете рођено између 1.марта и 1.септембра 2020.године, а чији родитељ жели да оно пођe раније у 

школу , неопходно је  да се пријави психологу школе ради утврђивања накнадног термина за проверу 

спремности за полазак у први разред. 

И ове године ће родитељима бити доступна услуга ,,Заказивање термина за упис и тестирање“, 

на порталу еУправе. Школа родитељима/другим законским заступницима деце,нуди две опције 

које ће одабрати на основу својих могућности : 

Опција 1. 

Од 23.марта 2026.године  родитељима ће бити понуђена услуга на Порталу еУправа ,,Заказивање 

термина за упис и тестирање“.Школа ће на порталу понудити термине , а родитељи ће сами 

заказивати према својим обавезама и могућностима. 

Опција 2. 

Уколико родитељ није у могућности да сам закаже термин,секретар школе је у обавези да у име 

родитеља закаже термин у договору са њим.Да би школа евидентирала електронску пријаву за упис 

и тестирање ,родитељи морају да дају податке секретару школе лично ( име и презиме детета,ЈМБГ 

детета,име и презиме једног од родитеља и мејл адресу једног од родитеља). 

Приликом самог уписа , документацију потребну за упис детета прибављаће школа електронским 

путем : извод из матичне књиге рођених,пријаву места становања за дете ,потврду лекара о 

здравственој способности за упис у први разред ( осим ако лекарски прегледи нису обављени код 

приватног лекара,тада је неопходно донети потврду), док се уверење о завршеном предшколском 

програму доставља школи пошто буде издато од стране предшколске установе. 

Упис у први разред и тестирање ученика обавља се истог дана. 

Контакт телефон : 011/2893913 или 069/2893913 

Мејл адреса : lazic.jasna@gmail.com 

 

Желимо вашем детету срећан полазак у школу ! 

 

С поштовањем, 

Секретар школе,Јасна Лазић 

 


